

张钰公布第一段性爱录像



张钰在网上公开了一段性爱录像

昨日凌晨,一直扬言要公布性爱录像的女演员张钰,在某网站公布了第一部性爱录像。录像中的人物是西安电影制片厂的导演金浩和一个女子,画面做了马赛克处理。

张钰在录像中说,金浩是西影厂的导演,她和金浩是在拍摄《宫廷画师郎世宁》时认识的。当时张钰在这部戏中饰演一个小角色,金浩说喜欢她,可以在后面给她加戏,两人就“好上了”。但后来金浩说他做不了主,结果没有实现他的承诺。于是,张钰拍下了金浩和另一个女子在床上的录像。

在这段录像中,金浩和一女子赤身裸体躺在床上,张钰让他起来,金浩感到不

知所措,最后不得不赤身裸体地站起来并去抢摄像机。顿时,摄像机镜头被掩盖。这时,录像中传来张钰的声音,大概意思是说,如果金浩再抢摄像机,她就喊人了。

记者在该网站上看到,张钰给这个视频做了说明,内容为“我不再做沉默的女人,让一切大白于天下吧!”显然是抱定了“鱼死网破”的决心。由于此前张钰表示录像带女主角牵扯他人,因此是否涉及其他女演员就成为焦点。对此,张钰直言:“大多是我本人,还有一些‘小姐’。”这一行为是不是有预谋呢?“我是为了自保。”

在公开这段录像前一天,张钰曾在自己的博客上发帖说:“我已经忍无可忍

了,娱乐圈的人都太虚伪了,都是一群敢做不敢当的蠢种,对我们这些弱势群体来说,有谁能为我们伸张正义!!!我现在谁的感受都不能管了,如果非要我豁出去那我就豁出去了,反正都到现在这一地步,什么也收不回来了,我已经决定在优酷网上公布最真实的‘录像带’,让全国人民都看一看这些平时道貌岸然的‘文化人’究竟是什么样的嘴脸!!!”

张钰首次爆料名导“性丑闻”事件是三年前。今年9月她状告张纪中、黄健中、于敏三位名导败诉。日前她再度“重拳出击”,扬言要公布部分性爱录像,成为媒体关注的焦点。 综合

恐怖小说作家也有怕的时候

被称为“中国恐怖小说第一人”的作家周德东曾说:“我每天都在研究:什么东西最可怕?我必须把我的读者吓得魂飞魄散,否则我就失败了。”而在现实生活中,“周老大”有“怕”的时候,有“怕”的东西吗?借着来南京新街口新华书店签名售书的机会,“周老大”做客快报“生活南京.com”视频聊天,在说恐怖故事“吓”网友的同时,一不小心也透露出自己害怕的东西。



周德东

其实,周德东原本是个散文家。2000年,他开始创作恐怖小说。最近,他更是站到了风口浪尖上:他的小说《三岔口》被导演李少红拍摄成《门》,12月1日将在全国上映,准备打造成中国恐怖电影的一个高峰;同时他又写了一本内容完全不同的新书,名字也叫《门》,并且高调宣布,准备将这部小说搬上银幕,暂定名字叫作《门II》。同时,周德东还张罗着要给恐怖小说分级……

不过,自称胆子很大的“周老大”,前两天竟然被吓到了。因为太太和女儿移居法国,他经常睡在单位里的红色沙发床上。办公室很空旷,外面一个门套一个门的。那天夜里12点半,独自一人的周德东突然听到背后走廊响起一个古怪

的声音:皇上驾到。周德东当时就被吓懵了,他往后看,没人!仔细一回想,是孩子的声音,还有点阴阳怪气。此时,周德东丰富的想像力又“不识时务”地冒出来了:一个空间里,一个太监在喊皇上驾到;另一个空间里,一个穿皇袍马褂的皇帝死去……第二天,他把自己的“撞鬼”遭遇告诉了一个小孩,小孩听了哈哈大笑:“叔叔,那肯定是谁的QQ没关。QQ上,有朋友上线,就可以设置这样的声音!”

除了偶发事件,还有令“周老大”害怕的事。比如梦游,他说他小时候真梦游过,而且时刻担心自己再次梦游。 快报记者 史丽君 摄影 施向辉

不会唱,不会跳,更不会演 马天宇“误闯”娱乐圈

“天宇勇敢飞,羽毛永相随”“好帅啊!”……昨天的南京新街口新华书店沸腾了,数千名怀着写真集《宇你在一起》的“羽毛”,井然有序地排着队,等待着与“好男儿”马天宇亲密接触。两小时内,马天宇签出了1700多本书,刷新了易中天在宁的签售纪录。

坦白讲,很多人对马天宇的“红”抱有诸多质疑:既不会唱也不会跳更不会演,俊秀的他除了脸蛋,凭什么能在演艺圈出头?然而他还是红了,尽管他只是《加油!好男儿》的第六名,但他却是毫无争议的网络人气王。甚至在赛后,他在各方面的人气都始终排在最前列。马天宇在接受记者采访时毫不避讳自己的中专学历、紧张到颤音过剩的歌艺以及没太多天赋的演技。



“好男儿”马天宇

痴心“羽毛” 签售时送上肯德基

从“好男儿”比赛下来的马天宇一直没闲着,不善唱歌演戏的他,选择了“拍写真”的工作。一本不算太便宜(定价46元)的《宇你在一起》,吸引了众多南京“羽毛”一大早就赶来捧场。当然,“羽毛”以女孩为主。人群从1楼大厅顺着楼梯一圈一圈往上“爬”到5楼。不少“羽毛”都带了礼物——花、娃娃、卡片,一个“羽毛”竟然送了一个肯德基外带全家桶给马天宇,还说:“你签得太辛苦了,还没吃饭吧?赶紧趁热吃!”

更有甚者,知道马天宇前夜坐飞机抵达南京,特意打听到航班号,半夜跑去接机,一大早又到新华书店占据有利位置,再次与偶像会面。怪不得

马天宇说:“好多人我都熟悉,昨晚在机场看到他们的。”

想演宝玉 我比较讨女孩子喜欢

尽管有了“羽毛”们如此卖力的追捧,但马天宇最初的表现,的确很难让人信服他能符合这个圈子里的基本技术标准。他在台上唱歌时,大家

总看到他紧张得从身体到声音都在发抖,而演戏,目前他也才刚刚进入新版《红楼梦》海选的复赛。对此,马天宇笑笑:“我很紧张,在众人面前总是不敢放开来表现自己。去年暑假,我报了一个中戏的短训班,一个月的那种,我去了两三天,后来就不去了。第一天老师让大家自我介绍一下,



楼梯上都站满了“羽毛”

我都不敢说,轮到我把吓得我……后来老师让我们单个起来念台词练习表演,我特别害怕,不敢起来念,我赶紧让下一个同学念,之后就再也沒去了。”

马天宇说,因为是中专毕业,所以“好男儿”比赛结束后他没有与东方之星签约,而是回北京读书。两个月前,他刚刚参加了北京电影学院的考试,11月底出结果。邀请胡海泉倾力打造的单曲也将在月底呈现。前不久,新版《红楼梦》选演员,热心的朋友先斩后奏帮天宇报了名。“我完全没有用‘好男儿’的名头,就像一个普通人去参加海选,准备了一首歌。当时表现不是特别好,我唱完后,评审问我是不是太紧张啦?是啊!我太紧张了,原本就很强的颤音又有‘进步’了。哈哈!”

面对记者,马天宇从容自然多了。可当记者要求恶补《红楼梦》多时的他现场来一段贾宝玉内心独白时,他立即害羞地摆手:“不要啦!”说自己与贾宝玉哪点最像时,他依旧腼腆,吐了吐舌头说:“我也不知道,可能比较讨女孩子喜欢吧!”

快报记者 史丽君 摄影 施向辉

迈克尔·杰克逊复出唱砸了

48岁的歌坛天王迈克尔·杰克逊自从去年“儿童性侵犯官司”获判无罪之后,就一直定居在中东,鲜少参加公开活动。15日,他出席在英国伦敦举行的2006年世界音乐奖颁奖典礼,因专辑销量超过1亿张被授予钻石奖,这是他多年来首次公开露面。但是他的表现实在差劲,不仅唱歌走音,之后更拒见场外歌迷,引起歌迷强烈不满。

今年是杰克逊专辑《颤栗》创5000万张销售神话的25周年纪念。热情被点燃的歌迷开始期待杰克逊

再次演绎这一专辑中的同名单曲《颤栗》,这也是主办方事先宣称他会演唱的。但令人失望的是,杰克逊下台而去,这首歌改由年轻的美国歌星克里斯·布朗演唱。台下顿时嘘声四起,要求杰克逊再次登台。

再次上台后,被一群兴奋的年轻合唱团成员包围的杰克逊,时不时地表现出不舒服的样子,仅演唱了《天下一家》中的一小段副歌部分,唱到最后的高音部分时更显得力不从心,甚至出现走音,只好匆匆结束演出。 徐伟

强吻官恩娜 入狱2个月



女演员官恩娜



歌迷(右)强吻官恩娜

强吻香港女演员官恩娜的图书馆助理管理员于11月17日被判非礼罪名成立,入狱2个月。

法官指出,原本可以判社会服务令,但因为想提醒大家,艺人也需要被尊重,所以判被告人入狱,起警惕社会的作用。法官称,如果是喜欢偶像的话,可以用言语来示爱,无须采取激烈行动,而且被告采取

欺骗的手段犯案,冲上舞台强吻官恩娜数秒钟。被告所写的道歉信并非真心,因为开始的时候,被告否认指控。

10月6日,官恩娜出席一个公开活动,遭一名24岁青年强吻双唇。虽然保安立即冲上台拉开该青年,但官恩娜依然被吓得花容失色。事后她与公司同事商议后决定报警求助。 金瓿

新版007 上映首日破纪录

新版007让英国为之震撼,发行影片的哥伦比亚影业公司表示,影片16日上映的首天票房收入超过了任何其他一部007影片的收入。

丹尼尔·克雷格主演的邦德影片《皇家赌场》,在上映首日的票房收入就高达170万

英镑,票房收入超过此前的首日票房纪录者,上一部邦德片《择日再死》。影业公司补充说,《皇家赌场》的电影票占全英国售出电影票的2/3。17日,影片在美国和加拿大上映,这个周末,影片陆续在27个国家和地区上映。 杨孝文

“治”秃新招——“克隆”头发

凡特广告者7折特惠 外地客户加邮100元

通过ISO9002国际质量体系认证的**中美合资瑞贝卡发制品股份有限公司**,是经中国证券监督管理委员会批准上市的发制品行业唯一一家上市公司(股票代码600439)。

公司引进美国第11代尖端植发技术,100%纯真健康人发,专业为各种原因引起的全秃、片秃、疤痕、白发、脂溢性脱发、女性头发稀少及治疗脱发失败者进行真发复原,无痛苦、无副作用,可随意梳洗、吹烫、焗油及剧烈运动。满意付款。终身免费维护,免费模拟效果。(节假日不休)

郑重声明:1.瑞贝卡江苏仅此一家,谨防假冒,请认准瑞贝卡;2.如有不法厂商使用伪劣产品假冒瑞贝卡则构成侵权,欢迎举报。

热线:025-52253822

地址:南京市中华路40-6号(乘2、16、26、33、37,内桥站下车即到)

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607周科长

外企电子厂急聘

1、电子工、话务员、质检、仓管、保安80名(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货36名(18-50岁),2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163(免中介)

开发区电子集团急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18—35岁)1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名,(18—45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230、85552895(中介勿扰)

销售

干洗机直销

025-52250709